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令和６年度　 第２回　 教育活動についてのアンケート結果について  
 
　 早春の候、保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。また、
日頃より本校の教育活動に対するご理解・ご協力に深く感謝申し上げます。  
　 さて、過日保護者並びに児童への教育活動についてのアンケートを実施しました。お忙しい
中ご協力頂き感謝申し上げます。結果をとりまとめましたのでお知らせいたします。入力頂きまし
たデーダや貴重なご意見等、今後の学校運営の面で参考にさせていただき、学校・家庭・地域
がより一層、連携して教育活動を推進していきたいと思います。  

 
 （児童）

№ 評価項目       肯定的な意見（％）
１ あなたは、学校のめあてや目標を知っていますか。  ９７ （９６）
２ あなたは、進んで学習に取り組んでいますか。  ９０ （８９）
３ 授業は、わかりやすいですか。  ９６ （９４）
４ あなたは、家庭で宿題や課題等、家庭学習に取り組んでいますか。  ８５ （８３）
５ あなたは、友達を大切にしていますか。  ９８ （９７）
６ あなたは、自他の命を大切にし、感謝の気持ちを持って生活していますか。  ９８ （９６）
７ あなたは、健康に気を付けて生活していますか。（食事、運動、睡眠等）  ９０ （９０）
８ 先生方は、あなたのよさやがんばりを認めてくれていますか。  ９５ （９２）
９ 先生方は、いじめがあったとき、よく話を聞いて対応してくれると思いますか。  ９８ （９７）
10 学習や生活 で困ったこ とがあった とき、先生 方はすぐ に話を聞いて 対応してく れる と   ９６ （９４） 

思いますか。
11 あなたは、事故にあわないように気を付けて生活していますか。  ９７ （９５）
12 学校の施設・設備は整っていると思いますか。  ９６ （９１）
13 保護者や地域の方々と行う活動は充実していますか。  ９２ （９１）

 
  （保護者）

№ 評価項目       肯定的な意見（％）
１ あなたは、学校の教育方針や教育目標をご存じですか。  ９０ （８２）
２ お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。  ８０ （８６）
３ お子さんは、授業がわかりやすいと言っていますか。  ７７ （７９）
４ お子さんは、家庭で宿題や課題等、家庭学習に取り組んでいますか。  ８６ （８９）
５ お子さんは、友達を大切にしていると思いますか。  ９７ （９６）
６ 学校は、豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。  ８９ （９０）
７ お子さんは、健康に気を付けて生活していると思いますか。（食事、運動、睡眠等）  ８３ （８６）
８ 学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思いますか。  ８８ （８９）
９ 学校では、いじめがあったとき、すぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。  ８９ （８４）
10 学習や生活 で困ったこ とがあった とき、教職 員はすぐ に話を聞いて 対応してく れる と  ８８ （９０） 

思いますか。
11 学校は、子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると思いますか。  ９０ （９３）
12 学校の施設・設備は整っていると思いますか。  ７４ （６６）
13 学校は、市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活かしていると思いますか。  ７７ （７７）

 
※肯定的な意見とは、（そう思う） （どちらかというとそう思う）を合わせた割合です。　 　 　 　 　
　 （　 ）内の数値は本年度第１回のものです。  
 
【アンケート結果から】 
　市内共通のアンケート項目をもとに、第２回アンケートを実施しました。保護者と児童
の質問内容は同じになっています。前回に比べ、児童には肯定的な意見が増加している項
目がある反面、保護者では減少している項目もあります。次年度への改善に向け検討及び
実践をしていくとともに、子どもたちのがんばりがご家庭にも伝わるよう努力して参りま
す。いただいたご意見をもとに、今後も子どもたちが充実した活動が行えるよう、工夫し
て参ります。これからも本校の教育活動にご理解･ご協力いただけますようよろしくお願
いいたします。 



 
【ご意見・ご感想について】 
 
　※個人が特定されるものや書面都合上、一部を省略させていただいております。 
　　ご了承ください。 
 
  ・タブレットは毎日持ち帰りは重いから負担になる。またネット閲覧を増長してしま 
  　うので規制をしたほうがよいと思います。連絡帳のメリットはあると思います。 
 

ご意見ありがとうございます。家庭でのタブレットを使用しての学習については、各
学年によりドリル学習やタイピング練習、調べ学習のまとめや音読の録音などが課題に
出されている場合に行われています。学習での利用を目的として個々に貸与されていま
すので、学校でも重ねて使用のルールを徹底し適切な利用ができるよう指導いたします。

 ご家庭でも、タブレット使用のルールについて、お子様とご確認お願いいたします。
学年によっては連絡帳と同様の連絡を記載し確認できるようにしております。児童の

成長に合わせて使い方を工夫しておりますが、保護者の皆様が連絡を把握しづらいとい
 う点も含めまして、校内で検討して参ります。

 

・授業参観等の時間連絡を以前より早くいただけるようになって助かります。

　ご意見ありがとうございます。たくさんの保護者の方に、児童の様子を参観していた
だくためにも、今後も学校行事のお知らせについて早めに周知できるよう努力して参り

 ます。
 
　・欠席フォームに、子供のフルネームが記載されているのが、利用するたびに不安を 
　　感じています。自分で入力ではダメでしょうか。 
 
　　ご意見ありがとうございます。個人情報の管理につきまして、校外への情報漏洩を防
　ぐためパスワードの年度毎変更や紙でなく連絡メールでお知らせする等の対策をして参
　りました。いただいたご意見をもとに、使用に際して保護者の皆様が安心して利用でき

 　るような方法を今後も続けて検討して参ります。
 
 
　・授業でもまだ作文の書き方を学んでいないのに宿題に出されるのはいかがなものか　
　　と。どうしても取り組む方針であれば、内容をまとめるなど事前に何かして欲しい。 
 
　　ご意見ありがとうございます。主に夏休みの課題に関わることと拝察いたします。１

年生に関しましては、ご家庭に大きな負担をおかけしないよう、学習の進んだ段階まで
の文章力で表現できる課題を出すよう心がけて参ります。また、毎年行っている「社会
を明るくする運動」の作文に関しましては、本年度は推奨テーマを提示し、枚数も発達
段階に応じた加減を可としております。今後も児童の意欲と能力を発揮できるように検

 討を重ねて参りますので、ご協力よろしくお願いいたします。
 
 
　・子供が学校に行きたくないということが多いのですが、担任の先生だけでなく校長 
　　先生や教頭先生など多くの先生方に対応して頂き感謝しかありません。ありがとう 
　　ございます。 
　・以前お友達とのトラブルがあった際も、我が子や友達の今後の事を考えて真剣に受 
　　け止めて下さいました。今後も生徒達皆と向き合える学校であって欲しいと願って 
　　います。 
　・いつも大変お世話になっております。学年の縦割り班活動など他にない小規模校な 
　　らではの良さをこれからも継続していってほしいとおもいます！ 
　・毎日楽しく登校しています。残り少ない小学校生活、沢山の思い出が出来る事を期 
　　待しておりますので先生方よろしくお願い致します。 
   
 
    ご意見、ご感想ありがとうございました。

 　頂いたお言葉がとても励みになります。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。


